

# VII ENCONTRO DE LICENCIATURAS E EDUCAÇÃO BÁSICA

## Retificação N.2 da Circular do VII ELEB

Os organizadores do Encontro de Licenciaturas e Educação Básica (ELEB), no uso de suas atribuições legais e considerando a Circular I do VII ELEB, resolve:

I. Retificar o cronograma:

Onde lê-se:

### Cronograma

Atividades	Período
Avaliação dos trabalhos pela comissão científica	De 15 de setembro a 22 de setembro
Divulgação da lista final de trabalhos aprovados para apresentação e publicação	24 de setembro de 2025
Prazo para envio das apresentações (opcional)	18 de agosto a 05 de outubro

Leia-se:

### Cronograma

Atividades	Período
Avaliação dos trabalhos pela comissão científica	De 22 de setembro a 28 de setembro
Divulgação da lista final de trabalhos aprovados para apresentação e publicação	03 de outubro de 2025
Prazo para envio das apresentações (opcional)	18 de agosto a 07 de outubro

Goiânia, 18 de setembro de 2025.

**Comissão Organizadora do VII ELEB**

As dúvidas deverão ser encaminhadas para o e-mail

[eleb2025secretaria@gmail.com](mailto:eleb2025secretaria@gmail.com)